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Всеукраїнська науково-практична конференція з міжнародною участю “Труднощі
діагностики і терапії інфекційних хвороб”, пленум Асоціації інфекціоністів України 
і нарада завідувачів кафедр інфекційних хвороб вищих медичних навчальних
закладів ІІІ-ІVрівнів акредитації.

  

  

19-20 травня 2011 р. у м. Суми в Сумському державному університеті відбулася
Всеукраїнська науково-практична конференція з міжнародною участю “Труднощі
діагностики і терапії інфекційних хвороб”, пленум Асоціації інфекціоністів України  і
нарада завідувачів кафедр інфекційних хвороб вищих медичних навчальних закладів
ІІІ-ІVрівнів акредитації. У числі учасників конференції 1 академік
НАМН України, 1 член-кореспондент НАМН України, 38 професорів і докторів медичних
наук, 16 доцентів, 10 кандидатів медичних наук, 6 заслужених лікарів України, 4
заслужені діячі науки і техніки України. Окр
емі 
доповід
і
особливо зацікавили учасників конференції
. 
П
резидент Асоціації інфекціоністів України, член-кореспондент НАМН України, заслужен
ий
діяч науки і техніки України, професор, д. мед. н. М.А. Андрейчина 
виступив з доповіддю “Внесок Нобелівських лауреатів у розвиток інфектології”, де
підкреслив
значний вклад вчених -уродженців України. Професор І.А. Зайцев (м. Донецьк),
представив сучасні світові стандарти лікування хронічних вірусних гепатиті, за даними
щорічного Конгресу Європейської Асоціації з вивчення печінки. Професор В.М. Циркунов
(м. Гродно, Республіка Бєларусь)
у доповіді “Клітинні технології в лікуванні вірусного фіброзу/цирозу печінки” ознайомив
учасників наукового форуму з власним досвідом надання медичної допомоги хворим на
фіброз/цироз печінки з використанням стовбурових клітин кісткового мозку хворого.
Цікавою про сучасні підходи до діагностики та лікування герпесвірусної інфекції була
доповідь
професора М.Д. Чемича (м. Суми).
Професор О.А. Голубовська (м. Київ) свою доповідь присвятила важливій проблемі
медицини ХХІ століття – антибіотикорезистентності, в якій визначила основні причини її
розвітку.
Зацікавила присутніх доповідь д. мед. н., професора І.В. Богадєльнікова (м.
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Сімферополь) “Дисбактеріоз – навіщо ми себе обманюємо?”, в якій доповідач виклав свій
особистий погляд і роздуми щодо проблеми дисбіозу та необхідності його корекції. 
Проблема внутрішньолікарняних інфекцій актуальна не тільки для України і, а й для
Бєларусі.
Професор І.А. Карпов (м. Мінськ, Республіка Бєларусь) 
у 
доповід
і
“Проблеми внутрішньолікарняних інфекцій у республіці Білорусь і шляхи її вирішення”
запропонував ефективні комплексні  заходи з попередження виникнення та
розповсюдження госпітальних інфекцій
. У доповіді “Гострі кишкові інфекції у дітей: сучасний підхід до лікування”, професор І.І.
Незгода (м. Вінниця) зробила акценти на зваженому підході до вибору лікарських засобів
та недоцільності призначення без показань інфузійної терапії і антибактерійних
препаратів у дітей. 

  

На конференції були проведені 2 пленарні та 3 секційні засідання.

  

  

Програма та матеріали конференції розміщені на сайті Асоціації інфекціоністів Сумщини 
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http://infectolog.org.ua/

